MAI 1 - domaci ukol ze cviteni 2:

1.  Zopakujte si princip dilkazu matematickou indukci a dokaZte (uZitim matematické indukee) :
" 1 . n+l
a) Jeli g#lneN,pak Y gf=—n-l .
k=0 I-q
by Pro neN,n#3 plati 2" 2n?% .

2. Ukazte, Ze plati ( 4,B,C jsou mnoZiny ) :

a) (A\B)uw(B\A4) = (4vB)\ iAmB)
by AN(BNC) =(A\B) v(4\C)

A dobrovolng miZete promyslet (nebo i sepsat):

3. Jedéno zobrazeni f:A—>B a M,M;cA4, N,N,cB,(i=12); oznatme

fMy={beB,3acA: f(a)=b} a f(N)={ae4; f(a)e N}.
Rozhodnéte, zda plati nasledujici tvrzeni a pokud né&které neplati, pokuste se charakterizovat
zobrazeni, pro kieré tvrzeni plati:

a) f(MywM;)= (M) f(M,) ;
b) (M My)=f(M) f(M,) ;
¢) VYMcA:f N (f(M)=M;
d) VNCB:f(f @)=V .



